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гр. София,  24.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 24.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

5621 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09:24 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. С. А. – редовно призован, не се явява. Вместо него се явява 

адв. Д. Р., с преупълномощена от адв. Л. Д. – пълномощник на жалбоподателя. 

Представя пълномощно. 

 

ОТВЕТНИКЪТ МЛАДШИ АВТОКОНТРОЛЬОР В 01 СЕКТОР В ОТДЕЛ „ПЪТНА 

ПОЛИЦИЯ“ ПРИ СДВР – редовно призован, представител не се явява. 

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на С. С. А., чрез адв. Л. Д.,  против Заповед за прилагане на 

принудителна административна мярка No. 1391/23-4332-002410/07.05.2024г. издадена 

от Р. В. мл.автоконтрольор  в 01 сектор в ОПП-СДВР, с която на жалбоподателя е 

приложена принудителна административна мярка – временно отнемане на 

свидетелството за управление на МПС, до решаване на въпроса за отговорността му, 

но не повече от 18 месеца. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА постъпило писмо от ОПП-СДВР на 07.08.2024 г., с което в изпълнение 



на Определение на съда от 24.07.2024 г., докладват информация за резултата от 

изследването на дадената кръвна проба от жалбоподателя. С Разпореждане на съда от 

СРП е поискана информация  дали срещу жалбоподателя има образувано ДП, както и 

предоставяне на копия от съдържащите се в същото резултати от изследването на 

взетата от него кръвна проба за установяване употребата на наркотични вещества.  

ДОКЛАДВА писмо от 17.09.2024 г. на прокурор К. от СРП, с което предоставя 

исканата от съда информация, както и че все още не е готов резултата от назначената 

химико-токсикологична експертиза във ВМА.  

 

АДВ. Р.: Поддържам жалбата. Да се приеме доклада. С оглед на това, че не е 

предоставен резултат от извършената проба, искам едно доказателствено искане да 

направя: Да се изиска от ВМА отговор дали е извършено изследване на дадената с 

процесния талон за медицинско изследване №0176922 от жалбоподателя С. А. кръвна 

проба, какъв е резултата от изследването, както и включително дали са извършени 

първоначални скринингови тестове и показват ли те наличие на вещество от групата 

на бензодиазепините.  

 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 

жалбата и с административната преписка. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваното писмо от 

ОПП-СДВР, както и от СРП.  

 

Съдът намира за частично основателно доказателственото искане и относимо към 

предмета на делото, а именно в частта относно предоставяне на информация от ВМА 

дали на дадената кръвна проба с талон за медицинско изследване  №0176922 от 

жалбоподателя, са извършени първоначални скринингови тестове и дали резултата от 

същите показва наличие на бензодиазепин в кръвната проба. Що се касае до 

резултатите от изследванията на самата кръвна проба за употреба на наркотични 

вещества, съдът е изискал тази информация от СРП, където се води наказателно 

производство срещи жалбоподателя. Предвид изложеното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗИСКА от ВМА информация дали на дадената кръвна проба с талон за 

медицинско изследване  №0176922 от жалбоподателя С. С. А., ЕГН [ЕГН] са 

извършени първоначални скринингови тестове и дали резултата от същите показва 

наличие на бензодиазепин в кръвната проба, както и 14 дни преди датата на 

насроченото съдебно заседание се изиска информация от СРП по ДП № 227 ЗМК 

868/2024 г. по описа на 03 РУ-СДВР, дали е постъпило заключение по назначената 

химико-токсикологична експертиза във ВМА по отношение на кръвната проба на 

жалбоподателя и в случай, че такова е постъпило, да се изпрати заверено копие от 

същото по делото. 

 

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.10.2024 г. от 11:15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 



Да се изиска вече посочената информация от ВМА, а на 10.10.2024 г. -  и от СРП.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09:31 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


